



Уважаемые сотрудницы следственного управления, ветераны следствия, жены наших коллег!



В этот весенний и вдохновляющий праздник Международный женский день позвольте от имени всего руководства и коллектива следственного управления выразить вам искренние и теплые поздравления. Этот день символизирует не только начало весны, но и отдаёт дань уважения женщинам за их неоценимый вклад в жизнь общества, за их любовь, терпение и бесконечную поддержку.

Каждая из вас играет уникальную и важнейшую роль в нашей работе. Вы - наши коллеги, принимаете активное участие в расследовании уголовных дел, вносите вклад в обеспечение правопорядка и справедливости, вселяя уверенность в завтрашний день. Вы - наши ветераны, чья бесценная экспертиза и знания продолжают служить надежным фундаментом для новых поколений следователей. И вы - наши любимые жены, являетесь незаменимой опорой и вдохновением, помогающим нам оставаться стойкими и целеустремленными.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Желаю вам здоровья, любви и благополучия. Пусть каждый ваш день будет наполнен вниманием, уважением и заботой со стороны ваших близких и коллег.

Спасибо вам за ваш труд, за вашу силу духа и за вашу неизменную преданность делу.

С праздником, дорогие наши женщины!

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Дмитрий Александрович Костин

08 Марта 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1867451>